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ACHHALTIGER LIFESTYLE
SUSTAINABLE LIFESTYLE
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Inspiration für Kreativität und Individualität in Ihrem Zuhause bietet unsere

Craft it-Trendbroschüre mit einzigartigen Naturprodukten für vielfältige

Einsatzzwecke. Craft it  ist eine Marke der Lehner Wolle für al le,  die mehr als

Dekorationen von der Stange wollen. Lassen Sie sich inspirieren!

Our craft it  trend brochure offers inspiration for creativity and individuality with

unique natural products for various application areas,  in your home. Craft it  is a

brand of Lehner wool for everyone, who wants more than ready-made décor.

Let yourself  be inspired!

MIT STYLIT  STELLEN WIR IHNEN UNSERE TRENDORIENTIERTE

KREATIV-MARKE VOR. AUS WEICHER, NATÜRLICHER WOLLE

GESTALTEN WIR HIERFÜR KORDELN, BÄNDER UND SCHNÜRE SOWIE 

EINE BREITE PALETTE AN FILZEN FÜR EINE VIELZAHL AN

ANWENDUNGSFELDERN. 

 

WITH STYLIT  WE WANT TO PRESENT OUR NEW TREND FOCUSED

CREATIVE BRAND. FOR OUR STYLIT WORLD WE CREATE CORDS,

BANDS AND TWINES AS WELL AS A BROAD VARIETY OF FELTS

FOR A MULTITUDE OF APPLICATIONS, MADE OUT OF SOFT

AND NATURAL WOOL.
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01 & 02 | KISSEN
  PILLOWS
2 Stk. ZFP | 2 pcs. ZFP

2 Stk. ZOF | 2 pcs. ZOF

 No. 7.0



RINGE WOOL
Das Garn erhält durch seinen speziel len Herstellungsprozess die Eigenschaft ,  s ich beim Abrollen

von der Spule zu kräuseln.  Somit können mit geringem Materialverbrauch ganz einfach einzigartige 

Strukturen geschaffen werden. Es eignet sich ideal zum Häkeln für Kleidung, Tischläufer,  Schals,

Taschen und vieles mehr.

Thanks to the special  manufacturing process,  the yarn curls itself  when being unwound f rom the spool .  In that way, 

unique structures can be formed with lower material  use.  It ’s  ideal for crocheting clothes,  table runners,  scarves,  bags 

and much more.
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 BW ZFP B0 0100 ____
100 m Länge  | length

€ 6,70 UVP/Stk. | RRP/pc.

Produktbeschreibung: Ø ca. 2 mm | Material: Schafschurwolle | auf Papphülse
Product description: Ø approx. 2 mm | Surface: sheepwool | on cardboard tube

7.0 – 9.0 100 m
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03 | TASCHE
 BAG
6 Stk. ZFP | 6 pcs. ZFP

 No. 6.0

04 | STRICKJACKE
 CARDIGAN
61/2 Stk. ZFP | 61/2 pcs. ZFP

 No. 8.0

DER NEUE TWIST
THE NEW TWIST

FRINGE
WOOL

glatt stricken | knit in stockinette



RGANIC FABRIC
Die nachhaltige Fi lzplatte aus reinem Naturmaterial .  Das Material  erhält durch den Waschvorgang 

eine spannende Struktur und erreicht zudem höhere Stabil ität .  Ideal für Taschen oder auch gestanzt 

im Einsatz mit der Sizzix Maschine.

The sustainable felt  made out of natural  material .  Due to the washing procedure the material  gets a marvellous

structure and turns out to be more resistant .  It  is  the ideal material  for crafting bags.  It  can also be die-cut in various 

forms with the Sizzix die-cutting machines.
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 BW ZOF B0 0035 ____
50 x 70 cm Länge x Breite | length x width

€ 14,90 UVP/Stk. | RRP/pc.

Produktbeschreibung: Dicke ca. 5 - 7 mm | Material: 100 % Schafschurwolle gewalkt, etwas gewellt
Product description: thickness approx. 5 - 7 mm | Surface: 100 % sheepwool fulled, slightly corrugated

O
05 | HOOP
 HOOP
1 Stk. ZOF | 1 pc. ZOF

Sizzix Big Shot

50 x 70 cm

06

0,5 h 05

2 h08

1 h07

1 h06

NATÜRLICHE STRUKTUREN
NATURAL STRUCTURES

ORGANIC
FABRIC

KISSEN
PILLOWS
06 | 2 Stk. ZOF | 2 pcs. ZOF

07 | 1 Stk. ZOF | 1 pc. ZOF

08 | 1 Stk. ZOF | 1 pc. ZOF
1/2 Stk. ZMA | 1/2 pc. ZMA

50 x 70 cm



13 | BLUMENAMPEL
 PLANT HANGER
1 Stk. ZMA | 1 pc. ZMA

08

Das weiche Naturmaterial  auf der praktischen Spule eignet sich optimal für jede Art von Makramee 

Knüpftechnik.  Durch den Jute-Kern ist das Garn reißfest und fusselt nicht .

This soft natural  material  comes on a convenient spool and is perfect for any type of macramé

knotting technique. Thanks to its jute core,  it ’s  tear-resistant and doesn’t f luff .

AKRAMEE
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 BW ZMA B0 0050 ____
50 m Länge | length

€ 8,90 UVK/Stk. | RRP/pc.

Produktbeschreibung:  Ø ca. 5 mm | Oberfläche: Schafschurwolle | Jute im Kern
Product description: Ø approx. 5 mm | Surface: sheepwool | jute inside the core

12 | BLUMENAMPEL
 PLANT HANGER
1/2 Stk. ZMA | 1/2 pc. ZMA

0,5 h12 2 h13

50 m

DER TREND DER STUNDE
THE TREND OF THE HOUR

MAKRAMEE

09 | TRAUMFÄNGER | DREAM CATCHER • 10 | WANDTEPPICH | WALL HANGING • 11 | BLUMENAMPEL | PLANT HANGER



Gesamte Produktauswahl im Hauptkatalog |  Find the entire product range in the main catalogue

Unsere Wollprodukte stel len wir regional und f rei  von Bioziden in unserer Manufaktur in

Österreich her.  Sie werden chemief rei  nach REACH gefärbt ,  s ind ÖKOTEX®100 zertif iziert ,

antial lergen, hautneutral ,  farbecht ,  l ichtecht und waschbar.

We manufacture al l  our wool products f ree of biocides in our factory in Austria.  They are dyed

chemical-f ree according to REACH, ÖKOTEX® Standard 100 certif ied,  antial lergic ,

skin neutral ,  colourfast ,  l ightfast and washable .

UALITÄT I  QUALITYQ
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Gerda Böhm-Pröll ,  Hobby Creativ Studio (AT)

D   
       as Material  ist  wunderbar ,  es lässt sich hervorragend knüpfen

und l iegt im Gegensatz zu herkömmlichem Makramee Garn

weich in der Hand, fusselt nicht und hält starkem Anziehen stand.

This material  is  wonderful .  It ’s  easy to knot ,

it ’s  soft in hand unlike conventional macramé yarns,

it  doesn’t f luff  and can withstand heavy pull ing.

ARTIKELNUMMERN | ARTICLE NUMBERS

 Produkt, Kategorie:  Diese Rubrik bezeichnet den Produkt-

überbegriff  „Blumen Wolle“ als Kürzel BW.  |  Product, Category:  This 

category describes the main term “f loral  wool” = BW.

 Artikel,  Variante:  Eine dreistel l ige Buchstaben-/Zahlenkombi-

nation kennzeichnet die gewünschte Produktart .  |  Article:  A three 

digit letter/number combination identif ies the product .

 Verpackungseinheit (VPE):  Als Code der Verpackungseinheit 

dient eine zweistel l ige Buchstaben-/Zahlenkombination.

Packing unit (VPE): The code for the packaging consists of a two digit

letter/number combination.

B0 – Produkt einzeln |  single |  B1,  B2,  B3 die unterschiedlichen 

Stückzahlen entnehmen Sie bitte der Preisl iste.  |  the individual 

amounts can be found in our pricelist .

 Lauf meter:  Ein vierstel l iger Zahlencode def iniert die Lauf me-

ter des Artikels .  |  Meters:  A four-digit numerical  code def ines the meters 

per article.

 Farbcode:  Jede Farbe ist durch zwei Buchstaben abgekürzt .

Color:  Each color is  def ined with two letters.

Produkt,
Kategorie

Artikel,
Variante

Verpackungs-
einheit (VPE)

Laufmeter Farbcode

Product,
Category

Article Packaging Meters Color

WE 04B0 0050BW ZMA

FOR MORE SEASONAL INSPIRATION REGISTER FOR THE NEWSLETTER NOW

FÜR MEHR SAISONALE
INSPIRATIONEN JETZT ZUM 

NEWSLETTER ANMELDEN



WE      CRAFTING

lehnerfloral .at @lehnerstyl it
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